
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)
Министерство общего и профессионального образования Свердловской области

624192, Свердловская область, г. Невьянск, 
ул.Карла Маркса, 13

(место составления акта)

« 21 » ______ ноября______ 20 16 г.
(дата составления акта)

_________________ 17:00_________________
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора) юридического лица

№ 201600405646

По адресу/адресам: 624192, Свердловская область, г. Невьянск, ул.Карла Маркса, 13
(место проведения проверки)

На основании приказа Министерства общего и профессионального от 22.09.2016
образования Свердловской области_________________№ 1596-кн__________

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

была проведена __________ плановая выездная__________  проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

муниципального бюджетного вечернего (сменного) общеобразовательного учреждения вечерней 
(сменной) общеобразовательной школы Невьянского городского округа -  далее «учреждение».

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:
"_"__________20_г. с__час.___мин. до___час.___мин. Продолжительность_
"_"__________20_г. с__час.___мин. до___час.___мин. Продолжительность_
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности 
индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 20 рабочих дней
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Министерством общего и профессионального образования
_________________________ Свердловской области________________________

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о
проведении проверки ознакомлен(а): Шувалова Т.Г. ^ ______ 24,10.2016; 12:30
(заполняется при проведении выездной проверки) (фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании не требуется
проведения проверки:

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившее проверку: Федякова Ольга Анатольевна, главный специалист отдела
контроля и надзора_____________________________________

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, 
экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов

свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: Шувалова Татьяна Георгиевна, руководитель
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, 

уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя самораулнруемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой
организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки:
1) свидетельство о государственной регистрации права на недвижимое имущество 

от 22.09.2015, № 66-66-12/0262010-327, по адресу: 624192, Свердловская область, 
г. Невьянск, ул. Карла Маркса, 13;

2) свидетельство о государственной регистрации права на земельный участок 
от 22.09.2015, № 66-66-12/033/2010-284, по адресу: 624192, Свердловская область, 
г. Невьянск, ул. Карла Маркса, 13.

Выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных 
муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов):
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(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

1) подпункт 2.1. пункта 2 локального нормативного акта «Правила 
внутреннего распорядка обучающихся муниципального бюджетного (сменного) 
общеобразовательного учреждения вечерней (сменной) общеобразовательной 
школы Невьянского городского округа», утверждённый руководителем 
учреждения 11.01.2016, не соответствует пункту 9 статьи 2 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
в части наименования календарного учебного графика;

2) пункт 3 локального нормативного акта «Правила внутреннего распорядка 
обучающихся муниципального бюджетного (сменного) общеобразовательного 
учреждения вечерней (сменной) общеобразовательной школы Невьянского 
городского округа», утверждённый руководителем учреждения 11.01.2016, 
не соответствует частям 1-10 статьи 34 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
в части основных прав обучающихся и мер их социальной поддержки 
и стимулирования;

3) в нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона
от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
в нарушение пункта 7 Порядка проведения самообследования образовательной 
организацией, утверждённого приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 14.06.2013 №462 «Об утверждении Порядка
проведения самообследования образовательной организацией», отчёт 
о результатах самообследования муниципального бюджетного (сменного) 
общеобразовательного учреждения вечерней (сменной) общеобразовательной 
школы Невьянского городского округа», размещённый на официальном сайте 
учреждения в сети «Интернет» (http://shkol-vecherka.myl.ru/) по состоянию 
на 08.12.2015 не подписан руководителем учреждения и не заверен печатью 
учреждения;

4) пункт 4 локального нормативного акта «Правила внутреннего распорядка 
обучающихся муниципального бюджетного (сменного) общеобразовательного 
учреждения вечерней (сменной) общеобразовательной школы Невьянского 
городского округа», утверждённый руководителем учреждения 11.01.2016, 
не соответствует:

а) пункту 6 Порядка применения к обучающимся и снятия с обучающихся
мер дисциплинарного взыскания, утверждённого приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 15.03.2013 № 185
«Об утверждении Порядка применения к обучающимся и снятия с обучающихся 
мер дисциплинарного взыскания» (далее -  Порядок применения мер 
дисциплинарного взыскания) в части применения меры дисциплинарного 
взыскания;

б) пункту 8 Порядка применения мер дисциплинарного взыскания в части 
обязательности требования от обучающегося письменного объяснения 
до применения меры дисциплинарного взыскания, составления соответствующего 
акта, если по истечении трёх учебных дней указанное объяснение 
не представлено

в) пункту 10 Порядка применения мер дисциплинарного взыскания в части 
применения отчисления несовершеннолетнего обучающегося как меры

http://shkol-vecherka.myl.ru/
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дисциплинарного взыскания, если сроки ранее применённых к обучающемуся 
мер дисциплинарного взыскания истекли и (или) меры дисциплинарного 
взыскания сняты в установленном порядке;

5) в нарушение пункта 8 Правил размещения информации 
на официальном сайте учреждения в информационно-телекоммуникационной 
сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, 
утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации 
от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении правил размещения на официальном сайте 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и обновления информации об образовательной организации», 
информация, размещённая на официальном сайте учреждения, пункта 2 и 3 
требований к структуре официального сайта образовательной организации 
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату 
представления на нём информации, утверждённого приказом Федеральной 
службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 № 785 
«Об утверждении требований к структуре сайта образовательной организации 
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату 
представления на нём информации», поскольку информация, размещённая 
на сайте учреждения (http://shkol-vecherka.myl.ru/) не соответствует требованиям 
к структуре официального сайта, формату представления информации, 
установленным в части структуры сайта, полноты информации, которая должна 
содержаться внутри каждого подраздела специального раздела «Сведения 
об образовательной организации» а именно:

подраздел «Образование» - не указаны сроки действия государственной 
аккредитации образовательной программы;

подраздел «Персональный состав педагогических работников» - не указан 
общий стаж работы педагогических работников.

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления 
отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений

(нормативных) правовых актов)! НЕТ.

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора),
органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписании)! НЕТ.

Лицо, допустившее нарушения -  руководитель учреждения.

Запись в Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального 
контроля внесена
(заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего) подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
его уполномоченного представителя)

Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых 
органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля,
отсутствует,
(заполняется при проведении^

подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя,

http://shkol-vecherka.myl.ru/
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его уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы:
1) документы, представленные учреждением к проверке на 5 л. в 1 экз.;
2) копии скриншотов страниц сайта на 3 л. в 1 экз.;
3) предписание от 21.11.2016 № 201600405646-п на 3 л. д,1 экз.

Подписи лиц, проводивших проверку: Федякова О.А.

со всеми
С актом ознакомлен(а), копию акта ( /

: приложениями получил(а): Шувалова Татьян^Георгиевна, руководитель учреждения
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 

или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя,
/ его уполномоченного представителя)

/ /  " // 2016 Г• ___________________________________________________________________  (подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), 

проводившего проверку)


